

Amusement

文娱志

他们负责貌美如花，我们负责点赞找茬！

1686 / P24

嬉



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

为爱飞蛾扑火

最近热播的电视剧《一粒红尘》里，某些极具现实意义的剧情也引起了观众的讨论。剧中的两对情侣，都是女方承担一切经济来源，以供男友完成个人梦想。然而结果却都事与愿违。剧中，颖儿饰演的角色倾尽全力供养清高的艺术家男朋友，却被指责关心金钱胜过于爱情，令人唏嘘不已。

其实这样的情况并不是个例。比起以前“男主外女主内”的传统观念，如今许多情侣的恋爱观和价值观都发生了一定的变化。许多女性认为我爱对方，并且在经济方面我也承担得起，所以我在经济上供养他有何不可。

但这里有个核心的矛盾无法得到解决——“平等的恋爱关系”和“不平等的经济地位”。女方在经济上无条件供养男方，这是一种经济关系上的不平等。但是在感情中，双方追求的肯定是一种平等的恋爱关系。经济地位的不对等势必会一定程度上影响到原本是平等的恋爱关系。

都说女性是更加感性的一方，也是更偏向于索求回报的那一方。所以女性在发现自己无条件付出了所有之后，肯定会暗暗希望男方拿出对等的情感作为回应。而这个时候如果对方达不到自己内心的要求，便会产生隔阂和矛盾。

更值得一提的是，剧里的角色是在“无条件”供养另一半。这在许多人看来本就是不可行的。“无条件”这三个字本身就让人觉得不寒而栗。不附加任何条件，却为其付出所有。这种爱情本身就是不平等的。就算是两人爱得再深再真，也是一种乞求式的爱，一种飞蛾扑火式的爱。

当然，愿意为爱飞蛾扑火的人肯定不在少数，许多人乐在其中也为之感动。真要对这种行为提出异议其实也是无谓。

爱奇艺VIP会员



有型 Style

深思总裁

杨祐宁为某杂志拍的封面大片曝光，黑白色调还原演员本色，上演“总裁式”沉思。



红唇熟女

刘涛曝光一组杂志封面大片。红唇诱惑妆容精致，外息如焰，内气如水，简约摩登中尽显飒气英姿。



质感女人

灰姑娘Lily James登上《DuJour》杂志最新一期封面，经典风格释放出性感魅力，十分迷人。



爱奇艺VIP会员
给我 想要的

大牌 Stars

盛一伦 ▶ 隐忍之心

从2015年底的《太子妃升职记》爆红到现在，短短一年多的时间里，盛一伦在复杂的演艺圈里摸爬滚打，逐渐站稳脚跟。最近在热播的《上古情歌》里，他再次饰演了一名气质高贵外冷内热的“王子型”角色。在东方卫视组织的点映会上，提前曝光了不少“电影级”精彩片花：盛一伦饰演的凌云昆仑文武双全风度翩翩，却在面对心有所属的木青真时隐藏自己的感情。这种纠结隐忍的感情让人唏嘘不已。



但在采访中，盛一伦却坦言自己当初就是被剧本和角色所打动，他自己与角色在性格上也有十分相似的地方，称得上是一次本色出演，甚至诠释这份内心感情时不需要动作和表情的设计，“因为我自己就比较的隐忍纠结。”

因为盛一伦之前在公众场合亮相都带着剧中角色的“高冷光环”，此次居然透露自己是这样的人，也让大家非常惊讶。盛一伦说，他这两年经常督促自己的事情就是：要慢慢变得热情起来。而这种转变其实也是因为自己的个性的关系：“其实不是话多了，是因为我本来就是比较慢热的，以前有很多想法，但是有时候比如说一紧张就会忘记要说什么了。”

调门 MicroBlog



张译

昨天有人和我聊起《绣春刀》，他说：“那个电影很好看！我看，你演得特别好！”呃……老师，那是《绣春刀》，我们叫《绣春刀修罗战场》，编剧还是原来的编剧，导演还是原来的导演，震哥也还是原来的震哥。但是你确定能分得清我和干源哥？

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



让·雷诺：幽默硬汉

常年在银幕上塑造硬汉形象的让·雷诺这次被冯德伦看中，在他的最新电影《侠盗联盟》中出演和盗贼三人组对着干的警察皮埃尔。虽然在影片中和刘德华相爱相杀毫不留情，但在“全球缉盗”发布会的现场，让·雷诺却意外展示了自己幽默的一面，在张静初的帮助下搞怪呆萌地演唱了法语版的“两只老虎”，引得场下掌声和欢笑不断。



丁薇：金曲故事

刚刚在英国独立厂牌Cooking Vinyl旗下做完全球双语发行最新专辑《松绑》的丁薇和姚谦一同出席了LOVE RADIO FM103.7全新诞生的“最爱金曲榜”节目启动仪式。当天，丁薇当场指控华语乐坛一桩“冤假错案”：“《爱要有你才完美》当年被那英随便说成‘词丁薇曲金武林吧’，其实词曲都是我，就这样署错名，少拿了二十年版税。”